

# Multi-Gyn® Comprese

Multi-Gyn®



Citiți cu atenție și în întregime acest prospect înainte de a începe să utilizați Multi-Gyn Comprese. Păstrați acest prospect. S-ar putea să fie necesar să-l recitiți.

RO

## MULTI-GYN COMPRESSE

- Eliminarea directă a disconfortului în zona intimă externă
- Un puternic efect calmant asupra țesuturilor afectate, mâncărimilor și iritațiilor
- Reduce inflamațiile și previne infecțiile
- Sprijină procesul natural de vindecare al țesutului dermic
- Aplicație unică cu compresă protectoare moale

## INDICAȚII

- A se utiliza pentru îngrijirea intimă externă: vulva și labiile, zona vaginală și zona anală.
- Asigură o reducere a disconfortului, cum ar fi sensibilitatea, inflamația și mâncărima.
  - Este un tratament eficient al fisurilor anale externe și al hemoroizilor
  - Sprijină procesul natural de vindecare și previne infectarea țesuturilor afectate după naștere (incizii, iritații, leziuni tisulare)
  - Tratează iritațiile, cum ar fi cele cauzate de: fricțiune (îmbrăcăminte, sport etc.), prosoape igienice, reacții alergice, contact sexual și spălare cu săpun
  - Ideal pentru utilizare în timpul sarcinii și după naștere

Compresele Multi-Gyn au fost concepute pentru a oferi o reducere a disconfortului în zona intimă externă, cum ar fi labia, vulva (deschiderea vaginală) și anusul. Fiecare compresă a fost impregnată cu un gel bioactiv. Acest gel natural se bazează pe complexul brevetat 2QR care blochează aderența bacteriilor la piele și mucoasă și previne infecția. Exteriorul compresei este acoperit cu un strat subțire de plastic. Acestea creează condiții optime pentru procesul natural de vindecare. De asemenea, lenjeria de corp nu este pătată de gel. O compresă se plasează pe zona intimă unde formează un tampon de protecție moale. Compresele Multi-Gyn sunt ideale pentru prevenirea și tratarea problemelor minore ale țesuturilor, cum ar fi iritațiile, erupțiile cutanate, leziunile minore, fisurile și hemoroizii. Acest produs este sigur și conține ingrediente naturale. Prin urmare, este potrivit în mod special pentru a oferi ameliorarea disconfortului în timpul sarcinii și după naștere.

Multi-Gyn Comprese sunt înregistrate ca și dispozitiv medical.

## MOD DE FOLOSIRE

Utilizați comprese Multi-Gyn ori de câte ori doriți, de fiecare dată când vă confrunțați sau doriți să împiedicați disconfortul în zona vaginală și în zona anală externă, cum ar fi mâncărima, sensibilitatea, iritația și inflamația. Compresele Multi-Gyn sunt ideale pentru a preveni infecția și pentru a susține procesul natural de vindecare al leziunilor minore ale țesuturilor.

Deschideți picul, desfaceți compresa și plasați-o cu partea impregnată în zona afectată. Lăsați compresa în acel loc atât timp cât doriți, dar nu mai puțin de 10 minute. Pentru a vă asigura că aceasta se fixează bine, este recomandat să folosiți lenjerie de corp strâmtă. Repetați tratamentul cel puțin de două ori pe zi până când simptomatologia dispare. Compresele Multi-Gyn nu ar trebui utilizate mai mult de 30 zile într-o perioadă de tratament.

## CUM ACȚIONEAZĂ COMPRESSELE MULTI-GYN

Gelul biologic activ se bazează pe complexul brevetat 2QR. Această substanță naturală este derivată din plante și constă din polizaharide. Are abilitatea unică de a bloca adeziunea bacteriilor dăunătoare și astfel neutralizează aceste bacterii. Acest efect natural de blocare este sigur și inofensiv deoarece nu se bazează pe substanțe toxice sau pe substanțe chimice dăunătoare și, prin urmare, nu are efecte secundare negative. Pe lângă efectul cheie al blocării microbilor dăunători, compresele Multi-Gyn sprijină procesul natural de vindecare prin crearea unui mediu umed. Acest efect este creat de compresa special laminată și neabsorbantă care creează condițiile ideale pentru procesul natural de vindecare.

## INGREDIENTE

Complex-2QR\*, Glicerină, Gumă Xanthan, Aldioxa.

\*Complex-2QR polizaharide bio-activ patentate [www.2QR.com](http://www.2QR.com)

## VĂ RUGĂM SĂ REȚINEȚI!

Multi-Gyn Comprese nu au nici o contraindicație cunoscută și pot fi utilizate alături de medicamente fără a interacționa. În cazul în care simptomele persistă sau revin, trebuie să contactați întotdeauna medicul.

Alergiile la ingredientele compreselor Multi-Gyn sunt foarte rare. Vă sfătuim, atunci când aveți o alergie cunoscută la substanțele pe bază de plante, să încercați o compresă Multi-Gyn în interiorul brațului. Dacă apare un punct roșu de mâncărimă, alergia poate fi cauzată de unul dintre ingredientele din compresele Multi-Gyn. În acest caz vă sfătuim să nu utilizați comprese Multi-Gyn.

# Multi-Gyn® Comprese

Multi-Gyn®



## COMPRESSELE MULTI-GYN CONȚIN INGREDIENTE NATURALE

Gelul bioactiv din compresele Multi-Gyn este un produs natural, bazat pe complexul bio-activ 2QR. Nu are parfumuri și nu conține ingrediente de origine animală. Nu conține chimicale, conservanți sau hormoni și este sigur și inofensiv.

## EFECTE ADVERSE

Compresele Multi-Gyn nu au efecte secundare cunoscute și au o compoziție sigură și naturală.

## INTERACȚIUNEA CU MEDICAMENTELE

Compresele Multi-Gyn nu au efecte secundare cunoscute și au o compoziție sigură și naturală.

## SARCINA ȘI ALĂPTAREA

Nu există contraindicații cunoscute privind utilizarea compreselor Multi-Gyn în timpul sarcinii și alăptării.

Pentru mai multe informații vizitați [www.multi-gyn.ro](http://www.multi-gyn.ro)

## INFORMAȚII GENERALE

Disconforturile din zona intimă externă (vaginală și anală) sunt mai frecvente decât credeți. Multe femei vor sesiza probleme cum ar fi: mâncărimi, iritații, hemoroizi, sensibilitate, inflamație și leziuni minore ale țesuturilor. Aceste probleme pot avea multe cauze diferite, cum ar fi: fricțiunea mecanică (de la haine sau sport), ciclurile menstruale, sexul, infecția, îmbătrânirea, săpunurile, medicamentele sau constipația cronică. Aceste lucruri pot fi mai dese în timpul sarcinii și după naștere. În această perioadă există o presiune mult mai mare asupra zonei intime decât în mod normal. Presiunea duce adesea la fisuri mici în țesutul anal (fisuri) sau în venele care se umflă (hemoroizi). În timpul nașterii, este posibilă o întindere prea mare a țesuturilor sau chiar și tăieturi mici (incizii, episiotomie). Aceste mici probleme pot fi foarte incomode. Știați că 2 din 3 femei suferă astfel de disconforturi în timpul sarcinii și după naștere? În plus, majoritatea acestor femei vor continua să aibă aceste probleme din când în când. Compresele Multi-Gyn sunt soluția eficientă și naturală pentru toate aceste disconforturi.

Importator și distribuitor:  
S.C. VAVIAN PHARMA SRL,  
Bd. Basarabia nr. 256 corp 10, Incinta Faur, București, sector 3,  
Tel/fax: 031/0304763; 031/0304766; [office@vavianpharma.ro](mailto:office@vavianpharma.ro)



Producător:  
BioClin BV, Delftechpark 55,  
2628 XJ Delft, Olanda

[WWW.MULTI-GYN.RO](http://WWW.MULTI-GYN.RO)

Iunie 2019

